
ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΣΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΙΙΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2023-2024 
 
Αγαπητοί φοιτητές, 
 
Παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τις παρακάτω οδηγίες διεξαγωγής της εξέτασης. 
 
Πρέπει να συνδεθείτε στις 9:50 ακριβώς με τον ιδρυματικό ταχυδρομικό λογαριασμό σας 
στο σύνδεσμο που θα ανακοινώσουμε στις 9:30. Ταυτόχρονα, πρέπει να συνδεθείτε και 
στην η-τάξη του μαθήματος. 
 
Μόλις δείτε στον browser ένα παράθυρο που σας προσκαλεί σε ένα “ηλεκτρονικό δωμάτιο” 
(breakout session) του Webex, πατήστε το κουμπί σύνδεσης για να συνδεθείτε σε αυτό το 
δωμάτιο και σημειώστε τον αριθμό του.  
 
Στο δωμάτιό σας θα πρέπει να έχετε την κάμερα και το μικρόφωνο του υπολογιστή σας 
διαρκώς ανοιχτά μέχρι το τέλος όλης της διαδικασίας. 
 
Ο επιτηρητής του δωματίου σας θα σας ζητήσει να του επιδείξετε τη φοιτητική σας 
ταυτότητα. 
 
Στις 10:30 ακριβώς θα ανοίξουν τα θέματα στην η-τάξη, στο φάκελο “Έγγραφα” σειριακά. 
Θα έχετε 5 λεπτά να αντιγράψετε το κάθε θέμα στο γραπτό σας ώστε μετά να μην κοιτάτε 
την οθόνη του υπολογιστή σας, και μετά 20 να το επιλύσετε, μετά από 25 λεπτά η 
διαδικασία θα επιλαμβάνεται για το επόμενο θέμα κ.ο.κ. Συνολικά θα εξεταστείτε σε 
τέσσερα ισοδύναμα θέματα. Θα μπορείτε να τα δείτε κάνοντας refresh στον browser της 
σύνδεσης στην η-τάξη του μαθήματος. 
 
Για οποιαδήποτε ερώτηση έχετε πάνω στα θέματα, ζητήστε από τον επιτηρητή σας να 
καλέσει στο δωμάτιό σας ένα διδάσκοντα. 
 
Σε όλη τη διάρκεια της εξέτασης, θα πρέπει να είστε σε απόσταση 1 - 1.5 μέτρου από την 
κάμερα του υπολογιστή σας. 
 
Δειγματοληπτικά σε κάθε δωμάτιο, ενδέχεται να σας ζητηθεί να παραμείνετε για 
προφορική εξέταση στο τέλος, το αυτό μπορεί να γίνει και μετά το πέρας της εξέτασης αν 
κριθεί απαραίτητο.  
 
Στην περίπτωση που η σύνδεσή σας διακοπεί για οποιοδήποτε λόγο, προσπαθήστε να 
επανασυνδεθείτε στο ίδιο δωμάτιο (ζητήστε το δωμάτιο με τον αριθμό του από το 
διαχειριστή της πλατφόρμας αν το σύστημα χάσει τη μνήμη του δωματίου σας) και 
επιμείνετε όσο χρειαστεί. Εάν αυτό τελικά δεν γίνει εφικτό, θα σημειωθεί από τον επιτηρητή 
και θα εξεταστείτε προφορικά ή/και γραπτά σε άλλο χρόνο, μετά από συνεννόηση με τους 
διδάσκοντες. 
 
Η εξέταση θα λήξει στις 12:10 ακριβώς (διάρκεια 100 λεπτών). 
 



Θα πρέπει να φωτογραφίσετε ή σαρώσετε το γραπτό σας με κατάλληλη συσκευή (κινητό - 
smartphone ή σαρωτή - scanner), κάθε σελίδα χωριστά, βάζοντας σε κάθε σελίδα το όνομα, 
τον ΑΜ και τη φοιτητική σας ταυτότητα από την πλευρά που δείχνει τον ΑΜ σας και 
ενώνοντας στο τέλος τις φωτογραφίες ή σαρώσεις όλων των σελίδων σε ένα αρχείο. 
Φροντίστε κάθε σελίδα να φωτίζεται σωστά (ούτε πολύ φωτεινό ούτε πολύ σκοτεινό) όταν 
τη φωτογραφίζετε και να χωράει ακριβώς στη φωτογραφία, ώστε το γραπτό σας να είναι 
πλήρες και ευανάγνωστο. Το προτιμητέο format της εικόνας που παράγει η φωτογράφιση ή 
σάρωση είναι το PDF (οικονομικότερο σε μέγεθος), αλλά είναι δεκτό και οποιοδήποτε άλλο 
format, όπως JPEG, PNG κλπ. Ρυθμίστε την ανάλυση να είναι μέτρια, έτσι ώστε το 
παραγόμενο αρχείο να μην είναι πολύ μεγάλο 
 
Το αρχείο με την εικόνα του γραπτού σας θα πρέπει να έχει το όνομα ΧΧΧΧΧΧΧΧΧ.aaa, όπου 
ΧΧΧΧΧΧΧΧΧ ο αριθμός μητρώου σας. Μην παραλείψετε να προσθέσετε την extension .aaa 
του αρχείου, ανάλογα με το format (pdf, jpg, png) που δίνει η συσκευή σας. Μην 
συμπεριλαμβάνετε σελίδες προχείρου. Μην συμπιέζετε/ αρχειοθετείτε την εικόνα του 
γραπτού σας σε ένα αρχείο (π.χ. με εντολές τύπου rar, tar, zip, κλπ). 
 
Στις 12:10 θα ανοίξει στο φάκελο “Εργασίες” της η-τάξης ένας υποφάκελος με το όνομα 
“Δωμάτιο ΖΖ” για κάθε δωμάτιο με αριθμό ΖΖ. Αναρτήστε εκεί το γραπτό σας. Για να 
ανεβάσετε το αρχείο θα σας δοθεί συνθηματικό από τον επιτηρητή. Αν δεν έχετε γράψει 
τίποτε, αναρτήστε μια λευκή κόλλα με το όνομα, τον ΑΜ και τη φοιτητική σας ταυτότητα από 
την πλευρά που δείχνει τον ΑΜ σας. Η δυνατότητα ανάρτησης θα απενεργοποιηθεί στις 
12:40 ακριβώς. 
 
Αν δεν μπορέσετε να αναρτήσετε όλο το γραπτό σας ή μέρος του όσο το δωμάτιο είναι 
ανοιχτό, ενημερώστε τον επιτηρητή σας. 
 
 
Καλή επιτυχία!  
Οι διδάσκοντες 


